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「新年度に寄せて」 

京都市立洛中小学校  校長  澤井 良人 

 

満開に花開く春の日、校庭の花々は、子どもたちの新たな門出を祝福してくれているようで

す。いよいよ令和７年度が始まりました。 

佐藤校長先生の後を継ぎ、今年度より洛中小学校の校長を務めます、昨年度まで教頭をさせ

ていただいておりました澤井良人でございます。このたび、我が国の教育の魁である番組小学

校の系譜をもつ、この伝統ある洛中小学校の校長に就任させていただき、たいへん光栄である

とともに身の引き締まる思いです。保護者の皆様、地域の皆様、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

本日新たに１年生２５名を迎え、洛中小学校の児童数は１５０名となりました。一人一人の

子どもの健やかな成長のために、右欄にあります令和７年度の教職員一同で全力を尽くしてま

いりたいと存じます。 

 

 本校教育目標は「夢に向かって挑戦し、粘り強く頑張る子の育成 ～未来を見据え 豊かに

学ぶ」とし、昨年度から副題を変更しています。 

「未来を見据え」には、将来この混迷の時代を背負っていく子どもたちにつけておきたい力

に思いを馳せました。人生１００年時代に突入し、仮に大学卒業から６５歳まで働いたとして、

勤労年数は４０数年になります。どのような仕事に就いたとしても、できることなら、自分の

適性や特性を生かせる仕事をしてほしいと願っています。小学校は、たくさんの教科や行事が

あり、生活科や総合的な学習の時間においても、様々な体験ができます。その中で、自分の「好

きなもの」を見つけ、周りの大人のタイミングの良い温かい励ましの言葉で、いつしか「好き」

が、「ちょっと得意なこと」に変わってきます。中学、高校、大学に進むにつれ、間口は狭く

なり、専門的になっていきます。今、この小学校時代こそが一番選択肢が広く、子どもたちに

とって、無限の可能性を秘めています。 

私自身のことで恐縮ですが、自分の特性として、「目立つことが好きで、話し好きで子ども

が好き」ということからこの職業を選びました。決していい先生だったとは言えませんが、こ

こまで続けられたことを考えると、選択としては悪くなかったと思っています。 

保護者の皆様や地域の皆様のご支援ご協力を支えに、「夢に向かって挑戦し、粘り強く頑張

る子」の育成に教職員一同、頑張ってまいりたいと思います。 

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

令 和 ７ 年 ４ 月 １ ０ 日 

京都市立洛中小学校 

校 長 澤井 良人 



《 めざす学校像 》 

 
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夢に向かって挑戦し、粘り強く頑張る子の育成 

～未来を見据え 豊かに学ぶ～ 

学校教育目標 

《 めざす子ども像 》 

○広く正しく、共に学ぶ子 

○やさしく美しく、共に進む子 

○元気にたくましく、共に励む子 

《 めざす教職員像 》 

○一人一人の子どもに温かく寄り添う教職員 

○自らの指導力向上に努め、子どもの豊かな学びを実現する教職員 

○子ども・保護者・地域の願いを実現するために努力する教職員 

安心の場(基盤) 
支持的な人間関係に支えられ、
すべての子どもがのびのびと
自分の良さを発揮できる場所 
 

成長の場 学力がつき、自信を育み、成長を実感する場所 
 
期待の場 新しい知と出会い、学びの楽しさを感じる場所  
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